
 

 

Výroční zpráva města Přelouče 

o činnosti Městského úřadu Přelouč v oblasti zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně 

oznamovatelů, za rok 

2024 

Zavedení systému ochrany oznamovatelů 

S účinností od 1.10.2024 byl na Městském úřadu Přelouč zaveden systém ochrany 
oznamovatelů, jak ukládá zákon č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně oznamovatelů“).  

Ochrana oznamovatele (tzv. whistleblowera) je jedním z dalších prostředků boje proti korupci. 

Oznamovatelé, tj. zejména zaměstnanci, mají možnost prostřednictvím vnitřního 

oznamovacího systému podávat podněty k prošetření možného protiprávního jednání 

v organizaci zaměstnavatele. Zaměstnavatel je povinen prostřednictvím určených příslušných 

osob oznámení prověřit a v případě, že se oznámení ukáže jako důvodné, přijmout příslušná 

opatření. Oznamovatel, který na možné protiprávní jednání upozornil, je podle zákona o 

ochraně oznamovatelů chráněn před případnými odvetnými kroky zaměstnavatele (výpověď, 

přeřazení na méně placenou práci, zrušení pracovního místa atd.). 

Na webových stránkách města Přelouč byly zveřejněny předepsané informace o způsobech 

podání oznámení podle zákona o ochraně oznamovatelů.  

Vnitřní směrnice o ochraně oznamovatelů 

K naplnění požadavků zákona o ochraně oznamovatelů vydala tajemnice Městského úřadu 

Přelouč, v postavení statutárního orgánu zaměstnavatele, vnitřní předpis č. SM 04/2024 – 

Směrnice o ochraně oznamovatelů (whistleblowing), kterou byl zaveden tzv. vnitřní 

oznamovací systém – tj. komunikační kanály, kterými mohou zaměstnanci a další zákonem 

stanovené osoby podávat oznámení o možném protiprávním jednání na Městském úřadu 

Přelouč. Dále byly směrnicí stanoveny příslušné postupy při přijímání, prošetřování a 

vyřizování podnětů a oznámení možných protiprávních jednání. S vnitřní směrnicí byli 

prokazatelným způsobem seznámeni všichni zaměstnanci zařazení do Městského úřadu 

Přelouč a uvolnění zastupitelé.  

Požadavky stanovené zákonem o ochraně oznamovatelů byly adekvátně promítnuty i do 

dalších vnitřních směrnic Městského úřadu Přelouč, které byly v této souvislosti aktualizovány.  

 

 



Příslušné osoby  

V souladu s požadavky zákona o ochraně oznamovatelů určila tajemnice Městského úřadu 

Přelouč osobu příslušnou k přijímání, prošetřování a vyřizování oznámení podle zákona o 

ochraně oznamovatelů, a to Mgr. Veroniku Dofkovou, pověřenou vedoucí Oddělení 

pohledávek a přestupků. Jako zastupující příslušná osoba byla určena p. Michaela Tichá, 

administrativní pracovnice Oddělení pohledávek a přestupků.  

 

Oznámení podaná podle zákona o ochraně oznamovatelů 

V roce 2024 nebylo podáno žádné oznámení podle zákona o ochraně oznamovatelů.  

 

 

V Přelouči dne 10.2.2025                                                      Zpracovala: Mgr. Veronika Dofková 

 

 

Tuto výroční zprávu za r. 2024 o činnosti Městského úřadu Přelouč v oblasti zákona č. 

171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů., vzala na vědomí rada města Přelouče na své schůzi 

konané dne 17.2.2025, usnesením č. 60/30/2025 

 

 

 


